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Ενημερωτικό δελτίο 2

Σύνδεση της φύσης και του
οικοτουρισμού στην Ευρώπη

Το πακέτο εργασίας 2 επικεντρώθηκε στην ανάπτυξη
ενός ερωτηματολογίου και ομάδων εστίασης, με στόχο
τους νέους τουριστικούς φορείς, την τοπική κοινότητα
και τους πολιτικούς φορείς λήψης αποφάσεων. Τα
δεδομένα που συγκεντρώθηκαν από την ανάλυση SWOT
θα χρησιμεύσουν ως βάση για την ανάπτυξη
προσαρμοσμένων ενοτήτων κατάρτισης και
εκπαιδευτικών πόρων σε επόμενες φάσεις του έργου.
Με την αντιμετώπιση των συγκεκριμένων προκλήσεων
που εντοπίστηκαν μέσω αυτής της ανάλυσης, το έργο
στοχεύει να εξοπλίσει τους ενδιαφερόμενους με τις
απαραίτητες γνώσεις για την εφαρμογή
αποτελεσματικών στρατηγικών και πρωτοβουλιών
διατήρησης. Από την άλλη πλευρά, το πακέτο εργασίας
συμβάλλει στην πολιτική συμμετοχή με τη συμμετοχή
των τοπικών φορέων χάραξης πολιτικής στην
ερευνητική διαδικασία. Η συμμετοχή αυτή αποσκοπεί
στην ευαισθητοποίηση των υπευθύνων χάραξης
πολιτικής, σχετικά με τις προκλήσεις που
αντιμετωπίζει η διατήρηση της βιοποικιλότητας και η
προστασία της φύσης.

Αποτελέσματα: : 
1.Ανάπτυξη της ερευνητικής έκθεσης, η οποία θα παρέχει μια
εμπεριστατωμένη επισκόπηση του πανοράματος των
πρωτοβουλιών οικοτουρισμού και διατήρησης της βιοποικιλότητας
στις συμμετέχουσες χώρες. Η έκθεση αυτή θα χρησιμεύσει ως
βασικός πόρος, καθοδηγώντας τις επόμενες φάσεις του έργου.
2. Το ερωτηματολόγιο και η ομάδα εστίασης με τη συμμετοχή
διαφόρων ενδιαφερομένων θα επιτρέψουν τη βαθύτερη κατανόηση
των αναγκών και των ανησυχιών των νέων, οδηγώντας στην
ανάπτυξη στρατηγικών και παρεμβάσεων με στόχο την υποστήριξη
του οικοτουρισμού και της βιοποικιλότητας. 
3. Τα δεδομένα θα χρησιμεύσουν ως βάση για την ανάπτυξη
συστάσεων για τη βελτίωση της βιωσιμότητας και της
ανθεκτικότητας σε πρωτοβουλίες και έργα οικοτουρισμού και
βιοποικιλότητας.

Η δεύτερη φάση του έργου WILDESCAPE είναι
απαραίτητη για την εμβάθυνση της κατανόησης
των προκλήσεων και των ευκαιριών που
συνδέονται με τη διατήρηση της
βιοποικιλότητας, με ιδιαίτερη έμφαση στον
οικοτουρισμό και τη διατήρηση της φύσης. Ο
κύριος στόχος είναι η διεξαγωγή μιας
ολοκληρωμένης ανάλυσης SWOT. Η ανάλυση
αυτή θα στηριχθεί σε τοπική έρευνα, η οποία θα
περιλαμβάνει τη συλλογή ποιοτικών και
ποσοτικών δεδομένων από διάφορους
ενδιαφερόμενους φορείς, όπως νεαρούς
τουριστικούς φορείς, τοπικές κοινότητες και
πολιτικούς φορείς λήψης αποφάσεων.

Με την άμεση εμπλοκή των τοπικών
ενδιαφερόμενων μερών, στοχεύουμε στον
προσδιορισμό αποτελεσματικών στρατηγικών
για την προώθηση της βιωσιμότητας και την
αύξηση της συμμετοχής της κοινότητας στη
διατήρηση της βιοποικιλότητας. 
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